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<4< =0 K o = Ero A= — = 8
THKEERREZFDEEDERIZHRSIRE (K 3) (1/1)
TEEOBBICLYRENOR EHITERT S | TEEORRICLYRENO® EHITERT S TEEOBBICEYRENOM EHITERT S | T EEORRICLYRENO® EBITERT D
LEESNDH LEESNDH LEEEND S LEEEND N
iE%a)ﬁz%n%éb%‘ N, iE%@(&%)%é?ﬁ% N,
MU TOBE. +H ; TEEORROBEN ; IMUTOBE, T5 , TEEOHBOBEN ,
: OBBI=ES N TRAAORE |3 sz o TS OB , OBBI=EE N TRUNOES 3 sz R ThA DR
RETRAIRORERA 100kN/m2% 22 5K i RETRAIRORER [1o0uN/mo% i85 5K
NOKES tE%E |hOkEE 1E% |hokEFE 1E% |hokEE 1E% NOKEE TEE |HOKEE 1EE [H0XEE 1EE |HoxEE 1EF
DILBKX  OBEE |DILBX OBE (O35BX 0BX [0558X oBx DI/ OES |D3ERK  OBE |D3LRK OBE [DSHRKX OB
DED DED DED DED DL DL DL DL
(kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m)
1~ 2 16140 = 100 | 10000 100 | 2099 = 372 | 1695 | 3.00 ~
2 ~ 3 16140 100 | 10000 100 | 2099 372 | 1695  3.00 ~
3 ~ 4 15884 = 1.00 | 10000  1.00 - - 1695 = 3.0 ~
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